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ASSABAH ARTS AND SCIENCE COLLEGE
Share your valuable feedback and your experience during the time at the institution.
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Name *

Subi k

Contact Number *

8281506820

Email *

subikothakath@gmail.com

Gender *

Male

@ Female

Principal
Arts and Science College
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Department *

Commerce
English
Psychology
Mathematics
Geology
Chemistry
Physics
Food technology
@ Computer science & application
Arabic
Malayalam

Physical education

1.How effective do you find the current curriculum in engaging students and %
facilitating learning?

Very effective

Effective

@ Neutral

Ineffective

Very ineffective
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2. How well do you feel your role contributes to the overall functioning of the college *
and support of students?

Very well
@ well
Neutral
Not very well

Not at all

3. How do you perceive the level of collaboration among faculty members within your *
department or diécipline?
(® Very connected

Somewhat connected

Neutral

Not very connected

Not connected at all

4. Are there any resources or support systems you feel are lacking for enhancing your *
teaching effectiveness?

© Yes, several lacking resources /

Some lacking resources

Neutral N\ *
‘\"‘\.
Few lacking resources R
Principal
No lacking resources 4ssabah Arts and Science College
Valayamkulam
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5. How satisfied are you with the balance between theoretical concepts and practical *
applications covered in the syllabus?

Very satisfied

Satisfied

@ Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

6. How well do you feel supported in terms of professional development opportunities *
related to teaching?
Very supported

Supported

® Neutral

Not very supported

Not supported at all

7. How would you rate the overall work environment and culture within the college? *

Very positive
Positive

(@ Neutral
Negative

Very negative
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8. How satisfied are you with the availability of necessary equipment and tools to 3
perform your job effectively?

Very satisfied

Satisfied

(® Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

9. Reflects your satisfaction with your current work

Very satisfied
Satisfied

@ Neutral
Dissatisfied

Very dissatisfied

10. Overall, how satisfied are you with the quality of student relations and community
engagement on campus?

Very satisfied T : ."\\
Satisfied '1 2
‘\"-\f," ‘_‘\\
@ Neutral

Dissatisfied

PhdGp
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Give your suggestions
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